

ОТЧЕТ О САМООБСЛЕДОВАНИИ

**Муниципального бюджетного учреждения
дополнительного образования «Спортивная
школа «Олимп» М.О. «г. Бугуруслан»**

за 2023 год

Общие сведения

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Олимп» МО «г.Бугуруслан» (далее – МБУ ДО «СШ «Олимп») создано 06 февраля 2003г.

Юридический адрес: 461630, Оренбургская обл., г.Бугуруслан, ул. Комсомольская, д.85

Фактический адрес: 461630, Оренбургская обл., г.Бугуруслан, ул. Комсомольская, д.85

ОГРН 1035600750173

ИНН/КПП 5602008479/560201001

Сайт: <https://olimp-bug.3dn.ru>

Места осуществления образовательной деятельности: Оренбургская обл., г.Бугуруслан, ул. Комсомольская, д.85

Виды деятельности: Основной вид деятельности: 85.41 Образование дополнительное детей и взрослых. Дополнительный вид деятельности: 77.21 Прокат и аренда товаров для отдыха и спортивных товаров; 85.41.1 Образование в области спорта и отдыха; 93.11 Деятельность спортивных объектов; 93.19 Деятельность в области спорта прочая

Сведения о лицензии образовательной деятельности: Л035-01248-56/00663693 от 14.07.2023г.

Учредители: муниципальное образование "город Бугуруслан" (Адрес: 461630, Оренбургская область, г.Бугуруслан, ул. Ленинградская, д.47, тел. 8(35352) 3-33-69, E-mail: bg@mail.orb.ru, сайт: <http://bugadmin.orb.ru>)

Полномочия учредителя от имени муниципального образования «город Бугуруслан» осуществляет: комитет по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «город Бугуруслан» (Адрес: 461630, Оренбургская область, г. Бугуруслан, ул. Комсомольская, д.85, тел/факс 8 (35352) -2-49-37; E-mail: komst_bug@mail.ru) ;

График работы администрации МБУ ДО "СШ "Олимп": Понедельник-Четверг 08:48-18:00ч.ч., Пятница 08:48-17:00ч.ч., Суббота, воскресенье – выходной

Контакты: тел. +73535224953, E-mail:Olimp_bug85@mail.ru;

Адрес осуществления образовательной деятельности: Оренбургская область, город Бугуруслан, ул. Комсомольская, д.85 Система управления образовательным учреждением.

Управление учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.

Непосредственное руководство учреждением осуществляет директор школы, назначенный учредителем, в соответствии с действующим законодательством, Уставом школы и несет ответственность за руководство образовательной, воспитательной, организационно-хозяйственной деятельностью учреждения.

Коллегиальными органами управления МБУ ДО «СШ «Олимп» является общее собрание работников, педагогический совет, (тренерский совет), управляющий совет.

Формой управления МБУ ДО «СШ «Олимп», основанной на принципе самоуправления является педагогический совет. На заседании педагогического

совета рассматриваются вопросы содержания и качества образования, спортивные достижения, учебно-тренировочной и воспитательной работы, другие вопросы деятельности МБУ ДО «СШ «Олимп». Работа педагогического совета проводится по ежегодно утвержденным планам. Заседания педсовета протоколируются.

В соответствии с планом работы не реже чем 1 раз в квартал проводятся совещания педагогических работников, на которых обсуждаются вопросы учебно-методического обеспечения, спортивно-массовые мероприятия, спортивные достижения обучающихся.

Собственная нормативная и организационно-распорядительная документация соответствует Уставу МБУ ДО «СШ «Олимп» и действующему законодательству. Локальные акты регулируют основные вопросы управления и организации деятельности образовательного учреждения. Все действующие в МБУ ДО «СШ «Олимп» положения разработаны, согласованы и утверждены в установленном порядке.

Характеристика материально-технической базы

МБУ ДО «СШ «Олимп» расположено по адресу: 461630, Оренбургская обл., г.Бугуруслан, ул. Комсомольская, д.85

Право на оперативное управление зданием спортивного комплекса «Олимп» закреплено Выпиской из ЕГРН 56-56-03/019/2014-089, 27.05.2014г., кадастровый (или условный) номер объекта недвижимости 56:37:0101089:40

Спортивный комплекс «Олимп» размещается на земельном участке с правом оперативного управления закрепленным Выпиской из ЕГРН 02.03.2023г. № КУВИ-001/2023-53168090.

Спортивный комплекс «Олимп» включает в себя: манеж легкоатлетический; 3-х этажный административно-бытовой комплекс с залом для настольного тенниса и вспомогательными помещениями (раздевалки, душевые, тренерские, кабинет медсестры, рабочие кабинеты, бытовые помещения для работающего персонала), электрощитовую с южной стороны, гараж с северной стороны.

Спортивный комплекс «Олимп» оснащен необходимым оборудованием в соответствии с их функциональным назначением. Участок имеет ограждение по всему периметру. На территорию возможен въезд с трех сторон через металлические ворота, которые оборудованы запорными устройствами в виде навесных замков. Вход на территорию осуществляется через одну металлическую калитку, которая закрывается на навесной замок. Для входа в помещение спортивного объекта предусмотрены 1 основной вход и 9 запасных выходов. Двери входов (выходов) открываются наружу. Эвакуационные выходы не имеют запоров, препятствующих свободному открыванию дверей изнутри без ключа. Имеется подвал. Теплоснабжение, электроснабжение, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение – централизованное.

Основное функциональное назначение включает в себя: манеж легкоатлетический с беговыми дорожками, местом для прыжков, местом для метаний ядра, молота, диска; баскетбольную площадку. Спортивный комплекс предназначен для проведения официальных спортивных мероприятий, а также тренировочных мероприятий и подготовки спортсменов к соревнованиям.

Режим работы (функционирования) спортивного комплекса «Олимп»

(территории): зимний период с 08.00 до 21.00ч., летний период 07.00. до 23.00ч.
Прилегающие объекты

№ п/п	Наименование объекта	Характеристика (предназначение)	Сторона и место расположения	Расстояние до объекта спорта, метров
1	МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №2»	Дошкольное учреждение	север, улица Фрунзе, 99	20
2	Строящееся здание	Частное строящееся здание	восток, улица Фрунзе, 76	20
3	Жилой дом	Жилой частный дом	восток, улица Фрунзе, 78	50
4	Жилой дом	Жилой частный дом	восток, улица Фрунзе, 80	80
5	Гостиница «Заря»	территория гостиницы «Заря»	восток, улица Фрунзе, 84	100
6	МАУ ДО «СШ «Ледовый Дворец Бугуруслан»	Спортивная школа	юг, улица Комсомольская, 100а	100
7	Торговый центр	продуктовый магазин «Пятерочка»	запад, ул. Гая 1	50
8	Жилой многоквартирный дом	Жилой многоквартирный дом	запад, ул. Гая 3	50
9	Жилой многоквартирный дом	Жилой многоквартирный дом, кафе «Кума», продуктовый магазин «Юлдаш»	запад, ул. Гая 5	100
10	Жилой многоквартирный дом	Жилой многоквартирный дом, аптека	запад, ул. Гая 7	100

В 2023 в рамках нацпроекта «Демография», федерального и регионального проектов «Спорт - норма жизни» при поддержке администрации города Бугуруслан в свое распоряжение СШ «Олимп получила новый автобус «ГАЗель NEXT», а также спортивное оборудование для отделения по виду спорту «прыжки на батуте»: страховочные столы для соревновательного батута, страховочные маты на столы, сетку для батутов, комплект пружин и другое.

За счет бюджетных и спонсорских средств в 2023 году осуществлено обустройство стрелковой площадки для тренировочных занятий отделений «Лыжные гонки» и «Биатлон». Так же осуществляется ремонт спортивного зала (Зал бокса) по адресу: ул. Нефтяников 1а - за счет бюджетных средств, средств областной и городской Федераций бокса.

В 2023 году на закупку спортивного оборудования, инвентаря, экипировки потрачено 300 тысяч рублей из бюджетных источников и 31 тысяча 950 рублей из внебюджетных источников.

Качество кадрового состава

МБУ ДО «СШ «Олимп» укомплектовано кадрами на 100%. Тренерский коллектив МБУ ДО «СШ «Олимп» в 2023 году представлен: 17 тренеров, из них 11 человек – штатные сотрудники и 6 человек – совместители.

В 2023 году в МБУ ДО «СШ «Олимп» отсутствуют тренеры, впервые трудоустроенные по профильной специальности.

Из 9 тренеров, имеющих не профильное образование, 4 тренера - с высшим образованием, 5 – со средним профессиональным образованием. Все тренеры прошли профессиональную переподготовку.

Тренеры, не имеющие профильное образование	Из них, прошедшие профессиональную переподготовку			Проблемы/примечание
	Всего	Штатные	Совместители	
9	9	7	2	

Сведения о прохождении курсов повышения квалификации тренерского состава МБУ ДО «СШ «Олимп» представлены в таблице.

Год	Всего	Из них:	
		Штатные	Совместители
2020	2	2	
2021	0	0	0
2022	0	0	0
2023	0	0	0

Сведения о присвоении в 2023 году квалификационных категорий тренерам представлены ниже в таблице.

Год	Количество тренеров	Штатные			Совместители		
		квалификационная категория			квалификационная категория		
		Высшая	Первая	Вторая	Высшая	Первая	Вторая
2023	4	1	3	0	0	0	0

Организация учебного процесса.

В МБУ ДО «СШ «Олимп» реализуются программы спортивной подготовки по 7 видам спорта, разработанные в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки.

В спортивной школе работают семь отделений по видам спорта: биатлон, бокс, легкая атлетика, лыжные гонки, настольный теннис, прыжки на батуте, футбол. Количество отделений по видам спорта, по сравнению с прошлым годом, не изменилось.

Общее число занимающихся на отделениях МБУ ДО «СШ Олимп» – 553 человек (2022 г – 546 человека), в том числе:

- бокс – 122 человек (2022 г – 112 человек);
- лыжные гонки – 79 человека (2022 г – 53 человека);
- настольный теннис – 26 человек (2022 г – 27 человек);
- футбол – 116 человек (2022 г – 118 человек).
- биатлон – 22 человек (2022 г – 23 человек.);
- легкая атлетика – 87 человека (2022 г. – 103 человека);
- прыжки на батуте – 101 человек (20212 г.- 110 человек).

Количество занимающихся на этапе начальной подготовки равняется 281 человек, что составляет 50,8% от общего числа занимающихся (2022 г. – 226 человек, 41,3%).

Количество занимающихся на тренировочном этапе – 257 человек, что составляет 46,4 % от общего числа занимающихся (2022 г. – 304 человек, 55,6%).

Количество занимающихся на этапе спортивного совершенствования – 5 человек, что составляет 0,9 % от общего числа занимающихся (2022 г. – 10 человек, 1,8 %).

Количество занимающихся на этапе высшего спортивного мастерства - 10 человек, что составляет 1,8 % от общего числа занимающихся (2022 г. – 6 человек, 1 %).

В МБУ ДО «СШ «Олимп» следующее число спортсменов - разрядников, выполнивших нормативы в отчетном году в сравнении с прошлым годом.

года	1 разряд	КМС	МС	МСМК	ЗМС
2022	10	5	2	0	1
2023	12	2	2	0	0

№ п/п	Вид спорта	Кол-во участников			Из них:	
		Спартакиады учащихся России	Спартакиады молодежи России	Всероссийские универсиады	Включенные в списки спортивных сборных команд	Участники и призеры Олимпийских игр
		0	0	0	0	0

Содержание и качество подготовки обучающихся.

В МБУ ДО «СШ «Олимп» ежегодно формируется календарный план спортивно-массовых мероприятий, в котором предусматривается проведение различных соревнований и мероприятий на уровне города, региона, ПФО, России.

Соревнования проводятся в соответствии с календарем спортивно - массовых мероприятий, согласно положениям. Выездные соревнования проводятся согласно положениям.

Результаты участия занимающихся в официальных соревнованиях всероссийского и международного уровней 2023-2024 г

Ежегодно занимающиеся отделений по видам спорта МБУ ДО «СШ «Олимп» становятся участниками соревнований различного уровня. Результаты работы 7 отделений по видам спорта

Отделение «Прыжки на батуте»

Воспитанники отделения приняли участие в соревнованиях, альтернативных мировому первенству, где в прыжках на двойном минитрампе среди девушек 15-16 лет уверенную победу одержала Тихонова Дарья, а в категории 11-12 лет у девочек 1 место заняла Горбунова Анастасия.

В международных соревнованиях «Кубок Г.Т. Добровольского» по прыжкам на батуте в дисциплине двойной минитрамп среди девушек 15-16 лет серебряную медаль завоевала Тихонова Даша. Обладательницей бронзовой медали стала Короткова Юлия. Ещё двое представителей нашего города выступили в финальной части соревнований. Среди мужчин – Андрей Гладеньков (7 место), среди девочек 11-12 лет – Горбунова Настя (6 место).

В Чемпионате России по прыжкам на батуте бугурусланец Андрей Гладеньков занял 3 место. В командном Чемпионате России команда бугурусланских батутистов, представлявших Оренбургскую область, в составе: Гладеньков Андрей, Голышев Евгений, Чикунов Илья и Щукин Игорь завоевала бронзовую медаль.

В командном первенстве России по прыжкам на батуте в дисциплине двойной минитрамп среди девушек 13-16 лет команда бугурусланских спортсменок в составе Тихонова Даша, Короткова Юлия, Захарова Дарья, Новикова Виктория одержала уверенную победу. В личном зачете среди девушек 13-16 лет золотую медаль Первенства России завоевала мастер спорта России Тихонова Дарья.

Во Всероссийских рейтинговых соревнованиях "Надежды России" по прыжкам на батуте, которые проходили в 3 этапа, бугурусланские спортсмены завоевали следующие награды: Тихонова Дарья – 3 золотые медали, Короткова Юлия – 2 серебряные и одна бронзовая медаль, Горбунова Анастасия – 1 золотая и 1 серебряная медаль, Солдаткина Полина – 1 бронзовая медаль.

Бугурусланские батутисты также завоевали 14 медалей разного достоинства чемпионата и первенства ПФО. Более 200 раз поднимались на пьедестал почета

официальных Чемпионатов и Первенств Оренбургской области по прыжкам на батуте.

В 2023 году в соответствии с календарем спортивных мероприятий проведено 7 муниципальных соревнований по виду спорта прыжки на батуте. Также в Бугуруслане проведены первенства Оренбургской области по прыжкам на батуте в дисциплинах акробатическая дорожка и двойном минитрампе.

Отделение «Лёгкая атлетика»

В 2023 году воспитанники отделения лёгкой атлетики СШ «Олимп» г.Бугуруслан приняли участие в 11 официальных чемпионатах и первенствах Оренбургской области (зимних и летних). В этих соревнованиях завоёвано 112 медалей, из которых 58 золотых, 37 серебряных, 17 бронзовых.

Приняли участие в двух соревнованиях с командным зачетом. В финале областной спартакиады «Старты надежд -2023» одержали уверенную общекомандную победу среди 24 сборных городов и районов. В областных соревнованиях по легкоатлетическому четырёхборью «Шиповка юных» среди команд спортивных школ воспитанники отделения приняли участие в четырёх командных состязаниях в различных возрастных группах, где три команды стали победителями, а одна заняла второе место.

По итогам соревнований наиболее успешно выступили Кирилл Чубенко, Регина Хусаинова, Иван Петрусёв, Софья Алексеева, Владислав Дубков, Арсений Водоватов, Владислава Мартемьянова (Сагитова), Арина Рябчикова, Александр Липатов.

На первенстве ПФО в составе сборной команды области выступили пять воспитанников отделения. Серебряную медаль в беге на 200 метров по группе юношей до 16 лет завоевал Кирилл Чубенко. В этой же возрастной группе Иван Петрусёв занял второе место в метании диска и третье в толкании ядра.

На муниципальном уровне проведены зимний и летний чемпионаты города, первенства города в различных возрастных группах, Всероссийский день бега «Кросс наций – 2023», различные агитационные пробеги. Приняли участие в межрегиональных турнирах, проводимых в г.Бавлы (Татарстан) и г.Шарлык (Оренбургская область).

В 2023 году высоких достижений добились воспитанники отделения, переданные для спортивного совершенствования в другие регионы страны. Алексей Худяков, выступающий за команду г.Москвы, в шестой раз стал чемпионом России в метании диска среди мужчин. Он выиграл все старты, как в России, так и в Белоруссии. Рудольф Прокопюк, обучающийся в училище Олимпийского резерва г.Чебоксары, выиграл первенство России среди юниоров до 20 лет в кроссе на 1000 метров и 3000 метров. Стал победителем первенства страны в беге на 800 метров, а в финале чемпионата России на этой же дистанции выполнил норматив мастера спорта. Тимур Репин, студент УОР г.Чебоксары, стал победителем первенства России по кроссу в эстафете 4x1000 метров. Был финалистом первенства России среди юниоров до 20 лет в беге на 800 метров, как зимой, так и летом. Победил на зимнем и летнем первенстве ПФО на этой дистанции.

Отделение «Бокс»

В первенстве Приволжского Федерального округа по боксу среди юношей 2007-2008 г.р. приняли участие воспитанники МБУ ДО "СШ " Олимп" Глеб Сурков (75 кг) и Глеб Цыплаков (80+ кг). По итогам соревнований Глеб Цыплаков завоевал золотую медаль и в последующем принял участие в Первенстве Российской Федерации по боксу среди юношей 15-16 лет.

В чемпионате Оренбургской области по боксу среди мужчин и первенстве области среди юниоров 17-18 лет бугурусланский спортсмены заняли следующие места: Кузьмин Никита - 2 место (весовая категория - 57 кг), Киселев Рафаэль - 3 место (весовая категория - 75 кг), Коряев Павел - 3 место (весовая категория - 48кг).

В первенстве области по боксу среди юношей 2008-2007 гг. наши боксеры заняли следующие места. Глеб Цыплаков - 1 место (категория 80 +кг), Глеб Сурков - 1 место (категория 75 кг), Максим Балашов - 3 место (категория 80 кг).

В первенстве Оренбургской области по боксу среди юношей 2009-2010 гг.р. победителем стал бугурусланец Виктор Арбузов.

Воспитанники отделения приняли участие в международных турнирах, посвящённых памяти отличника народного образования, участника Великой Отечественной войны И. С. Шишкина, памяти Почетного гражданина города Оренбурга А.Г. Жданова, памяти Заслуженного мастера спорта России, чемпиона Европы Чернышева В.Ф. , памяти Анатолия Сушкова и др. В данных соревнованиях наши боксёры завоевали 8 медалей разного достоинства. Отличились: Глеб Сурков, Глеб Цыплаков, Георгий Леденёв, Виктор Арбузов, Ахмедов Арсений, Петросян Давид, Моркович Александр и другие.

Бугурусланские спортсмены в составе команды западной зоны Оренбуржья стали победителями V Кубка Оренбургской области по боксу на призы президента региональной федерации, который проходил в 4 этапа. В рамках проведения соревнований спортсмены Глеб Цыплаков (+80кг.) и Глеб Сурков (80кг) неоднократно поднимались на пьедестал почёта, завоёвывая 1 места. Оба спортсмена были признаны лучшими боксером турнира в своем весе.

Бугурусланец Тимур Фаррахов, выпускник отделения, стал победителем Всероссийских соревнований среди студентов по боксу памяти двукратного серебряного призёра Олимпийский игр, ЗТ СССР, профессора А.И.Киселёва.

В 2023 году в соответствии с календарем спортивных мероприятий проведено 8 муниципальных соревнований по виду спорта бокс, в том числе традиционный новогодний турнир по боксу, турнир, посвященный Дню защиты детей и другие.

Отделение «Лыжные гонки» и «Биатлон»

Бугурусланские спортсмены приняли участие во Всероссийских соревнованиях по биатлону среди юношей и девушек "Кубок Анны Богалий - Skimir», которые проводились в 4 этапа. На первом этапе соревнований в селе Абзаково Республики Башкортостан Илья Долгов дважды стартовал в дисциплине «спринт» и завоевал 1 место и 3 место среди юношей 13-14 лет, третье место в копилку нашей команды принесла Яна Бекк, выступив среди девушек 2010-2011 г.р. в «комбинированной эстафете» совместно со спортсменками из Москвы и

Самары. 2 этап Всероссийских соревнований состоялся в Рыбинске, где Илья Долгов одержал победу среди юношей 13-14 лет в дисциплине «масстарт 4,8 км». На 3 этапе в Новосибирске в завершающей супер-смешанной эстафете наша Яна Бекк завоевала золотую награду. На четвертом этапе в Петрозаводске в дисциплине «роллеры-гонка», где юноши бежали 6км, воспитанник СШ «Олимп» Никита Кадовба занял 3 место.

В дисциплине кросс-спринт (3x800м) лучший результат в бугурусланской команде показала Яна Бекк, которая пришла к финишу шестой и стала участницей цветочной церемонии.

По итогам Всероссийских соревнований по биатлону среди юношей и девушек 13-14 лет в Саратове бугурусланские спортсмены заняли следующие места: Казаев Максим - 2 место в дисциплине «Роллеры-гонка, 6 км». Команда в составе: Бекк Яна, Чалдышкина Акси́нья, Кадовба Никита, Казаев Максим – 4 место в дисциплине «Смешанная кросс-эстафета».

Также наши биатлонисты становились неоднократными победителями и призёрами первенств по биатлону Самарской области, Республики Башкортостан.

В Чемпионате Оренбургской области по лыжероллерам и ОФП победителями гонки стали Яна Бекк и Равиль Гарифуллин, серебряные награды завоевали Илья Долгов и Яна Тауш. В областном турнире по лыжным гонкам «Абдулинская снежинка» лучший результат показали следующие спортсмены: 1 место - Гарифуллин Равиль (юноши 2003-2004 г.р.), 2 место - Сулин Денис (юноши 2003-2004 г.р.).

В 2023 году в соответствии с календарем спортивных мероприятий проведено 5 муниципальных соревнований по виду спорта лыжные гонки, в том числе первенство, посвященное памяти Отличника физической культуры А.Г.Фролова, Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2023».

В сентябре 2022 года создана региональная общественная организация «Федерация биатлона Оренбургской области», которую возглавил старший тренер по лыжным гонкам СШ «Олимп» В.И. Гаврилов. В марте 2023 года Федерация прошла государственную регистрацию.

Отделение «Футбол»

Бугурусланская юношеская футбольная команда приняла участие в Первенстве Приволжского федерального округа по футболу среди юношей 2008 г.р., в рамках которого состоялось более 20 выездных и местных игр.

Команда юношей 2012-2013 г.р. стали серебряными призерами зонального этапа всероссийских соревнований «Кожаный мяч» и приняли участие в финале соревнований.

Команда «Олимп» юношей 2008-2009 г.р. завоевали серебряные награды зонального этапа и путевку в финал Первенства Оренбургской области по мини-футболу, который состоится в январе 2024 года в г.Оренбурге.

В 2023 году в соответствии с календарем спортивных мероприятий проведено более 10 муниципальных соревнований по виду спорта футбол, среди которых наиболее массовые: зимний чемпионат города по футболу на снегу, XXII традиционный турнир по мини-футболу памяти первого президента футбольного клуба «Нефтяник» Ю.В. Бэра, фестиваль дворового футбола «Метрошка», зональные этапы областных соревнований «Старты Надежд», «Кожаный мяч» и

другие.

Отделение «Настольный теннис»

Воспитанники отделения «Настольный теннис» стали участниками четырёх про-туров Западной зоны Оренбургской области по настольному теннису среди юношей и девушек. В I про-туре совсем близко от победы был Станислав Ткачук, но в итоге занял 7 место. По итогам III про-тура победителем 2 финала стал воспитанник СШ «Олимп» Рихтер Артем.

В областных соревнованиях по настольному теннису в зачет областных игр обучающихся «Старты Надежд -2023» наши ребята заняли 6 место из 12 команд. Приняли участие в Первенстве Оренбургской области по настольному теннису среди спортсменов 2004 г. р. и моложе

В 2023 году в соответствии с календарем спортивных мероприятий проведены традиционные соревнования: турнир по настольному теннису «Первая ракетка», первенство по настольному теннису, посвященное Дню победы в Великой Отечественной войне.

Заключение

Итоги анализа всех позиций, позволяют сделать выводы:

Кадровое обеспечение:

1. Способствовать сохранению кадрового потенциала учреждения, привлечение молодых специалистов.
2. Привлекать к тренерско-преподавательской деятельности на условиях основной работы.

Образовательная деятельность:

1. Сохранить уровень результативности выступления на соревнованиях регионального, межрегионального, Первенства России и выше.

Директор



Е.В.Тимофеев